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НАКАЗАТЕЛНО ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

 

№ 20 / 27.03.2012 г. 

 

Днес, 27.03.2012 г., подписаният доц. Георги Лозанов …………- председател на 

Съвета за електронни медии, разгледах и проверих преписка по Акт за установяване 

на административно нарушение № 6 / 24.02.2012 г., съставен от ……, на длъжност 

експерт в Съвета за електронни медии, при свидетели на установяване на нарушението 

……….. и ………, срещу “И БИ ЕФ ТИ ВИ” АД, ЕИК 131339665, със седалище и 

адрес: гр. София 1784, ж.к. “Младост 1”, бул. Андрей Сахаров” № 56, представлявано 

от ……….. – изпълнителен директор, ЕГН ………., служебен адрес: гр. София 1784, 

ж.к. “Младост 1”, бул. Андрей Сахаров” № 56, за следното: 

 

На 08.02.2012 г. извършвайки преглед на запис на програма “EBF Busness TV” 

на доставчика на медийни услуги “И БИ ЕФ ТИ ВИ” АД за периода от 27.01.2012 г. до 

02.02.2012 г., експертът установил: 

            

На 27.01.2012 г. по програма “EBF Busness TV” на доставчика на линейни 

медийни услуги “И БИ ЕФ ТИ ВИ” АД от 19:30:49 часа до 20:01:04 часа e излъчено 

предаването “EBF Новини”. В самото му начало, от 19:30:49 ч. до 19:32:36 ч., е излъчен 

репортаж за дейността на Застрахователната компания “Олимпик” в България. В 

началото на този репортаж - от 19:30:49 часа до 19:30:52 часа и в края му – от 19:32:33 

часа до 19:32:36 часа, в дясната част на екрана, с едър златист шрифт, се появява 

заставка с надпис: 

EBF НОВИНИ 

ПЛАТЕН РЕПОРТАЖ 

 

Законът за радиото и телевизията не допуска разпространението на платени 

репортажи в новини. 

С излъчването на платен репортаж в предаването “Новини” на 27.01.2012 г. по 

програма “EBF Busness TV” доставчикът на аудио-визуални медийни услуги “И БИ ЕФ 

ТИ ВИ” АД 

 

е нарушил чл. 86, ал. 5  от Закона за радиото и телевизията. 

 

 

Към акта са приложени следните документи и материали: 

 

1. Един /1/ брой DVD със запис на програма “EBF Busness TV” на доставчика 

на линейни медийни услуги “И БИ ЕФ ТИ ВИ” АД, излъчена на 27.01.2012 г. от  18:36 

часа до 20:36 часа. 

2. Покана до “И БИ ЕФ ТИ ВИ” АД за съставяне на акт за установяване на 

административно нарушение изх. № на СЕМ 19-00-38/17.02.2012 г.  
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3. Възражение на “И БИ ЕФ ТИ ВИ” АД срещу съставения акт. 

 

 

Като проверих акта с оглед неговата законосъобразност и обоснованост и след 

като прецених възраженията и събраните доказателства, на основание чл. 126, ал. 1, във 

връзка с чл. 127, ал. 2 от Закона за радиото и телевизията,  

 

 

П О С Т А Н О В Я В А М: 

 

НАЛАГАМ на “И БИ ЕФ ТИ ВИ” АД, ЕИК 131339665, със седалище и адрес: 

гр. София 1784, ж.к. “Младост 1”, бул. Андрей Сахаров” № 56, представлявано от 

……….. – изпълнителен директор, ЕГН …………, служебен адрес: гр. София 1784, ж.к. 

“Младост 1”, бул. Андрей Сахаров” № 56, имуществена санкция в размер на 3 000 

(три хиляди) лева. 

 

Настоящото постановление подлежи на обжалване чрез Съвета за електронни 

медии пред Софийски районен съд в 7-дневен срок от деня на връчването му на 

нарушителя. 

 

Сумите се внасят по сметка на Съвета за електронни медии: 

IBAN: BG49 BNBG 9661 3000 1788 01, BIC: BNBGBGSD 

БАНКА: Б Н Б 

 

 

 

 

Доц. ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА  С Е М 

 

 

 

 

Определям срок за доброволно изпълнение – 7 дни от влизане в сила на 

наказателното постановление. 

Настоящото да се счита за покана по смисъла на чл. 182, ал. 1 от ДОПК. 

В случай на неизпълнение преписката ще бъде изпратена на публичен 

изпълнител за предприемане на действия за принудително събиране по реда на ДОПК. 

 

 

 

 

Доц. ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА  С Е М 

 

 

 


